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A lap szellemi részét illető közlemények a szerkesztő­
ség címére küldendők. - Kéziratok vissza nem adatnak.

FELELŐS SZERKESZTŐ i

Dr JŰNKBR ELEK.

KIADÓHIVATAL:
Vágó Gyula könyvsajtója, 

kova az előfizetési dijak és a hirdetések küldendők 
A hirdetéseket jutányosán számítjuk.

Állandó borvásár Buda­
pesten.

A szőlők rekonstruálása folytán 
beállott fokozott termelés évről-évre 
szaporítja a borkészleteket, melyek el­
adásra várnak A termelő pedig ma­
gára hagyva, biztos támasz hiányában 
lesi a jószerenceét, mely őt műnk ja 
jól megérdemelt gyümölcséhez juttatja. 
Pedig ezt a célt elérni nem oly köny- 
nyíl feladat. A külföldön csak a leg­
nagyobb erőfeszítéssel tudjuk borain­
kat elhelyezni, mert képviseletünk ott 
szervezetlen, inig a konkurencia min­
denütt megvetette erősen a lábát. Ma 
már túlhaladott álláspont az, hogy a 
jó bornak nem kell cégér; kell bi­
zony cégér, mutatós és hangos, hát 
még az olyan bornak, melynek hírét 
vétkes módon alaposan megrontották. 
És hogy a hajt még baj tetőzze, — 
nyakunkon az olasz borozón, melynek 
gátat vetni szívós, makacs munkát 
igenyel.

A magyar bortermelők minden 
igaz hívét kell, hogy gondolkozóba ejt­
sék ezek az állapotok, melyek orv s- 
lása immár sü gós szükséggé váilt. ti 
nem ragadhatott volna meg alkalmasabb 
pillanatot a Magyar gazdák vásárcsar­

nok ellátó szövetkezete, hogy meg­
valósítsa azt a tervet, miszerint az il­
letékes tényezők hozzájárulásával, meg­
felelő alapon létesítsen egy oly válla­
latot, mely a bortermelők érdekeinek 
istápolása mellett helyreállítja a meg­
ingott bizalmat és a rendelkezésére 
álló eszközökkel állandó, biztos piacot 
teremt a magyar bor részére, nemcsak 
a helyi piacokon, hanem az ország ha­
tárain túl is.

A magyar gazdák vásárcsarnok 
ellátó szövetkezete 7 év előtt alakult 
az Országos magyar gazdasági egye­
sület védnöksége alatt és fontos köz- 
gazdasági feladatánál fogva élvezi úgy 
ennek, mint a m. kir. Kormánynak ál­
landó erkölcsi és részben anyagi tá­
mogatását. Komoly, küzdelemteljes te­
vékenyégre visszatekintve, közel van 
im a szövetkezet ahhoz, hogy hivatá­
sának megfelelően az összes gazdasági 
termékek, különösen az éhlmi cikkek 
értékesítésénél a gazda hasznos segí­
tője leg.\ en.

Közvetítő faktor a termelő és a 
fogyasztó között. A szövetkezet, mely 
mint a központi vásárcsarnok hatósági 
közvetítője is szerepel, bizományilag 
eladja az élelmicikkek minden faját. 
Van husosztálya, mely levágott 
állapotban értékesít marhát, sertést, 
borjúi, bárányt, továbbá füstölt hu t,

szalonnát, olvasztott zsírt stb. Esen 
osztály öleli föl a vadérté ke sitést 
is, mely részben export utján bonjo- 
littatik le.

Baromfi élő és leölt állapot­
ban évről évre nagyobbb mennyiség­
ben talál a szövetkezet utján vevőre. 
A gyümölcsosztálynak nagy, 
széleskörű klientúrája van minden vi­
déken és p'd. 1903 évben 1.208.238 
kg gyümölcsöt adott el a szövetkezet. 
A vaj értékesítés kiterjesztésére 
most folynak a munkálatok s e cikk­
ben eddig is szép eredmények érettek 
el. A tojásközpout gyűjtőhálózata 
az egész országra kiterjed és nem tul- 
zunk, ha a szövetkezetben látjuk a szo­
lid magyar tojáskereskedelem megte­
remtőjét. — Messze vezetne, ha előso­
rol nők mindazon cikkeket, melyek 
évente nagy mennyiségben nyernek a 
Magyar gazdák vásárcsarnok ellátó 
szövetkezete utján elhelyezést.

Az itt vázolt tevékenység kere­
tébe természetes módon illeszkedik 
bele a szövetkezet hordóbor érté­
kesítő osztálya, mely a folyó év 
március havában kezdi meg működését.

Hogy e téren eddig nagy hiány 
volt, az tagadhatatlan. A bajt orvos- 
Jandó létesítette a Bortermelők Orszá­
gos Szövetsége a bortözsdét, melyről

A „CSURGÓ ÉS VIDÉKÉ' TARCAJA.

Mezeshetek.
A „Csurgó és Vidéke“ izAmára irta:

Néglnsi.

Házasságunk második napján, mikor 
este hazajöttem, feleségem tárt karok he­
lyett azzal a kijelentéssel fogadott, hogy ó 
vagy megszökik vagy az őrültek házába 
kerül.

Három lépést hátráltam s az a tekin­
tet, me.yet feleségem felé röpítettem, egy 
óriási kérdőjel volt.

— Hiába hámul uracskám, a mi sok, 
az sok. Könnyű magának. Mig egész nap 
nincs idehaza, nekem a legretteuetesebb 
gyermeksirásbau vau részem. Sok gyermeket 
hallottam már sirui, de ahogy a szomszédunk 
csemetéje nyiváko). aztul megy minden ha­
táron.

— De csak nem tait örökké e sirás. 
fisak belefárad a visitásba.

— Dehogy, ez a gyermek olyan gyer­

mek . . . Hallja a kellemes muzsikát ? Már 
megint kezdi. 1

Elkeltett ősmernem, hogy nem közön­
séges gyermek. Úgy bőgött, mintha fizették 
volna érte, De azért látszólag nyugodtan vi­
selkedtem, pedig majd ketté hasadt a fejem.

Nőm kezdett föl-és alá szaladgálni a 
szobában, én meg idegesen doboigattam az 
asztalon. Jútttdeje lehetett a kis babának 
mert egyre jobban bömbölt.

Az asszony végre levetette magát a 
kanapéra, ón meg fölugrottam a székről ős 
se szó, se beszéd elrohantam. Nemsokára 
kft kiló vattával iölfegy verkezve tértem 
vissza.

Váratlan meglepetés. A gyermek nem 
siri, de szerepét nőm vette át. Nyugodtan 
pójáztam be mindkét fülemet.
A mint hitvestársam így meg pillantott, a 
sírásból nevetősbe csapott. Kacagott, hogy 
könnyei csordullak, babótázott, hogy föléb­
resztette a szomszédban nyilván szunyadó 
kis bestiát s rázendített.

Most már feleségem is igénybe vette 
a vattát. Az eredmény lesújtó volt. A vatta 
nem tette meg azt aszolgálatot, amit vár­
tunk tőle A gyermek bümbölósét épp oly 
tisztának hallottuk, mint azelőtt.

Az asszony nekem rontott, hogytudok 
ilyen haszontalanságokra pénzt pocsékolni,

ahelyett, hogy kényelméről gondoskodtam 
volna, hol nincs a szomszédban egy csorda 
tehenet is megszégyenítő gyermek.

— De édesem . . ,
— Semmi édes, hagyjon föl a kedvei- 

kedéseivel. Maga a világ legtapintatlanabb 
férje. Oh ón szerencsétlen teremtés. Hát 
kellett nekem férjhez menni és éppen ma­
gához? Szegény mamának igaza volt, mikor 
azt mondotta, hogy ne legyen a maga fele­
sége.

— De drágáin, talán elég lesz ebből 
a fölösleges prédikációból.

— Még maga beszól ? Magának hall­
gatni kell I Maga . . .

Tovább nem bírta, arcán peregtek le 
könnyei. Füleiről leszakította a vattát ős 
azzal száritgat!a a kényeket. Mikor ez ke­
vésnek bizonyult, az éii füleimről tepdeste 
le a pólyát és ez hasonló sorsra jutott. (így 
tud értéket adui egy jó gazdasszony az ér­
téktelennek bizonyult, de pénzbe került 
dolognak).

A vacsoráról teljesen megfeledkezett a 
feleségem, én meg nem mertem kérni. Éhesen 
tértem nyugalomra.

Alig, hogy lefeküdtünk, a gyermek 
elkezdte működését. Az anyja fölébredt, le­
szállt az ágyról és kezébe fogva d gyeruie-
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döntő bírálatot
k0r?llMig a bortözsdén az adás vétel 
minta alapján kell hogy történjék a 
Magyar gazdák vásárcsarnok ellátó 
szövetkezete egy lépéssel tovább ment 
Állandó vásárt teremt a bor részére 
oly képen, hygy a vevő az egész bor- 
mennyiséget felleli a szövetkezet piu- 
eeraktárában, de másrészt a termelő 
is nyugodt lehet az eladásra beszámí­
tott'bort illetőleg, amennyiben az szük­
ség esetén a szövetkezet áltál gondos 
és megbízható kezelésben részesül.

A földmivelésügyi m. kiv. Minis­
ter ur ö Exelleutiája elejétől fogva ér­
deklődéssel kisérte a szövetkezet akci­
óját míg a megvalósulás pillanatában 
hathatós támogatását sem vonta mega 
szövetkezettől, mely a borértékesítést 
megfelelő állami ellenőrzés mellett 
fogja eszközölni.

A magyar gazdák vasnrcsavnok 
ellátó szövetkezete hordóbórért ékesítő 
osztályának szolgálatait igénybe vehet, 
minden hazai termelő, az üzletszabály­
zatban körülirt feltételek mellett.

Minden termelő egyszeri- > tél vagy 
egész vaggon (40 illetve 80 — 100 he.) 
bort küldhet be bizományi eladas cél­
jából a szövetkezet pinceibe, hol a 
hor __ mint szabadraktárban a szé­
kesfőváros területére való kivitelig fo-
togyasztasiadómentesen kezeltetik.

A borok a szövetkezet pincéiben 
beraktároztatnak, a szükséghez képest 
kezeltetnek és a borvidék s a termelő 
megnevezése mellett kerülnek eladasra. 
Gondos s megfelelő kezelésért á Ma­
gyar Gazdák vásárcsarnok Ellátó szö­
vetkezete teljes garsncziát vállal.

Az eladás céljából kiküldött borra 
a fél az érték 59 százaléka erejéig
folyósittatik.

Eladás után a befolyt vételár a 
díjszabásban megállapított költségek 
levonása mellett haladéktalanul folyó
aittatik. . , j

Az értékesítés közelebbi módoza­
tairól az üzletszabályzat alább közölt 
kivonata nyújt tájékoztatást, míg a

részletekre vouatkozo'.ag készségesen 
szolgál felvilágosítással a Magyar gaz­
dák vásárcsarnok ellátó szövet eze e 
(Budapest Központi vásárcsarnok.)

A magyar bortermelők és a ma­
gyar borkereskedelem érdeke megkí­
vánja, hogy ezen uj vállalkozás szó 
gálatait mindkét érdekelt fél minél 
gyakrabban igénybe vegye. Az ere - 
meny ez esetben nem lehet kétséges.

Válasz „Dárdás* ur croquijára.

Dárdás urnák 3 hasábos cikke ap n- 
Utlausága igazságtalansága s ‘^steleusé- 
géuól fogva méltó megütközést, mondhatnám
megbotványhozást kelteit mindazoknál, akik
« Uöiű!méuveket ismerik.

Az érdeklődő közönség felvilágosítására 
valóságos tárgyilagossággal előadom, hogy 
„Álunk igenis már évek óta vaunak taisa 
dal mi mozgalmak, a melyek a jótékonyság 
ügvót szolgálják. így évről évre a vörös ke­
reszt és más jótékony és közéé,u intézmény 
nemcsak a tagdíjak hanem a “ula^a|'’ 
jövedelmeivel is áldoz a jótékonyság ős köz 
ügy oltárán. Különösen a múlt év őszén 
egész Dunántúlt megelőzve az atádi táisa- 
dalom létesített egy erre a célra rendezett 
hangverseny jövődelméból. éhező és fázójs- 
kvlás gyermekek részére „napközi-otthon - , 
in yen ebéddel kapcsolatosan; — a mostani 
hangverseny szintén többszáz koronát jutta­
tott a szegények nyomorának enyhítéséi.,. 
Oly tényék ezek, melyek méltányolhat inkább, 
semmint olyan tartalmú eszmefuttatást érdé- 
meluek, mint a minőt a cikkíró ur elkóve- 
tett. Ezen vörös kereszt egyleti hangverseny­
nek rendezése éppen az iskolás bük javára 
rendezett hangverseny sikerén történt fe 
buzdulásra lett megindítva s valóban (s eb 
ben igaza van a cikkírónak) decemberre ter­
veztetett. Közbejött azonban az, hogy több 
itteni uncsalád gyermekeinél ragályos és 
vessólyes betegség lépe't fel a erre való te­
kintettel lett a hangverseny elhalasztva. 
Hitgy ebben az elhalasztásban valaki hugyan- 
láthat komikú not — azt én nem, — eg‘ 
feljebb egy ideg-gyógyász tudná megmagya-

Dárdás ur főleg azt kifogásolja, hogy 
idegen erők közreműködésével lett ez a 
hangverseny r. ndezve. - Még minden heiy 
beli emlékezik arra, (amit a cikkíró ur is 
jól tud;) hogy az itteni úri osztály tagjai

bármidévé múu-dvelói előadást rendeztek;
a napközi otthon javára rendezett hangver­
senyen leguagy obbréazbeu szintén az illeni úri 
osztály tagjai szerepeitek, — mármost a 
változ itosság szempontjából és a fokozódO 
Ízlés kielégítése végett a rendezőség a ka­
posvári zenekedvelők egyesületének tagjait 
kérte fel a közreműködésre s valóban (mint 
a cikkíró ur is beismeri) egy a legkényesebb 
izlé t kielégítő s minden irányban a legma­
gasabb művészi fokon ái,ó hangversenyben 
részesítette közönségünket.

Tudvalevő, hogy akaposván zeneked­
velők egylete épp lumpokban tartandó hang- 

I versenyére a budapesti opera egy tagját 
1 hozza te a hangverseny sikerének emelé-

8éU Előkelő idegenek kirándulása tehát ter­
mészetes dolog, annál temószetellenesebb azou- 
b»u ezen fennakadni sőt ha azon gondolko­
dunk, hogy miképpen képes valaki „becsü- 
letmentó akczió“-uak nevezni idegen erők 
alkalmazását, nem k pbaiüik mástól szak­
szerű felvilágosítást mint ismét valami sa­
natorium!, vagy hidegvizgyógyintézeti orvos­
tól, vagy akár ápolótól.

Ennyit tartottam szükségesnek a hang­
versenyről s annak előzményeiről előadni.

*

Azon állításomra nézve pedig, bogy a 
kérdéses cikk „ízléstelen s tapintatlan is 
- ón is bizonyítok a teljes bizonyíték gya­
nánt hivatkozom mindenkinek jóizlésóre. — 
Reá mutattam a rendezőség s a közreműkö­
dők önzetlen fáradozásaira s annak minden 
irányban kimagasló sikereire s ezze szem­
ben olyan „Croquis", amilyent c.kkiró úr 
jónak látott közzé tenni, nem más mint sér­
tett hiúságból, vagy ferde felfogásból eredő 
rosziudulatu s megbotránkoztató tapintatlan­
ság s Ízléstelenség.

De tetőzi ezt az Ízléstelenséget még az 
a fellengzős és nevetsógos irály is, ami 
megdöbbentően hasonlít ahhoz, mintha va­
lakiből egy benszorult iufamis „óda“ — leg 
alább foszlányokban iparkodnék napvilágra

Dárdás úr az atádi közönség ellen intéz 
elsőtor »au, szinte kihívóan, olyan támadást, 
a mi éppen nem szolgál a társadalmi álla- 
poto. javítására; - b emellett ami nagyon 
sajátságos dolog, siránkozik a társada mi ál­
lapotok viszásságain ami szerinte fájdalommal 
tölti el ót, mondván a költővel: „Szobor va­
gyok, de fáj minden tagom“!

Nem a tagjaiban van a baj, Dárdás 
1 _ Oda kapjon, hol fészkel az agy !

Jónak láta a cikkíró úr személyemből 
is egy vizenyős párbeszéd kapcsán megemlé­
kezni. Eltekintve attól, ho,y szeliemeskedése 
nem is felel meg a vaióságntk, e részben

két, föl éa alá járt vele a szobában, miköz­
ben altatgatni kezdte:

Csicsija, babuska, édes kis fiúcska. . . ^ 
Haia esi ... esi .. . csicsija . . . babuska 

\ Haja . . . Azt a kölyök mindenét, hát
nem hallgatsz el 1

Jól bepaskolta, mire a gyermek még 
fokozottabb erővel sirt.

Éu, mintha ezer kígyó csípett volna 
meg Ugrottam ki az agyból és luagumbó 
kikelve, döngettem meg a szomszédos falat,
átharsogva',

— Hallja tisztelt asszonyság ha azt 
„Waria hogy a gyermek hallgasson, akkorÄ »" ■ ™ ,-t6*"
Kik ói nem hagyja aludni a lakókat.

_ Engem az ur ne tanítson, riká­
csolta vissza az asszony - ón azt teszem a 
gyermekemmel, a mi nekem tetszik, ón ak­
kor verem meg, mikor én akarom, ő meg 
akkor sir, mikor neki tetszik.

A gyermek ordított, az asszony ka- 
ratyolt, a feleségem ideggörcsökben vonag- 
lőtt ón meg fejuélkül keringtem a szobában, 
majd kisurrantam a konyhába és a k0zem: 
ttgyébe akadó gyúródeszkával és sodrófával 
tértem vissza. A pápua,ak muzsikája szelíd 
lflne volt ahhoz a dörömbölóshez képest a 
mit én e jámbor konyhai szerszámokkal 
Téghez vittem. Én doboltam hévvel, dobol­
tam kitartással és csodákcsodája, » győrinek 
mégszümt sírni. Erre ón iselhallgattam Azt

Tévedtem.hittem beállott a fegyverszünet 
A gyermek ujbólkezd e.

Szóval úgy alakult a dolog : ha ón do­
boltam, ó nem sírt, ha óu elhallgattam ő 
rázendített. Kezeimet már a görcs rángatta. 
Helyemet feleségem vette át. ü 80 
káig. Mi ketten doboltunk és kidül Uuk a 
gyermek egyedül bömbölt és nem aludt el.

Kellemes éjszakáink voltak. Élveztünk 
gyermeksirást veréssel v így anélkül, gorom- 
básskodtunk a falon keresztül olyannal, k.t 
sohase láttunk indulókat játszottunk a gyú­
ródeszkán, borszeszsze! dörzsölhettük meg- 
gómberedott tagjainkat, óther injekciókká 
élesztgettük egymást, csak aludni volt lebe 
tétlen. Éu napközben a hivatalban szundí­
tottam egyet-egyet, nőm meg délutánként el­
ment édes anyjához látogatóba aludni.

A baj csak akkor érte el tetőpontját, 
mikor szomszédasszonyunk csemetéjének foga j 
jött. Akkor megszakítások nélkül ordított. 
Nyugodtan vele tárgyalni nem lehetett. In-; 
gerült, ideges, zsémbes volt. Ha nyájasan | 
szóltam hozzá, kiöltögette a nyelvét ha vi- j 
gasztaltam, griraasszokat Csinált, ha meg 
kissé fenhaugon beszéltem vele, megeredt a 
nyelve. Annyira vitte, hogy este fölkapta az 
állólámpát. Volt még annyi lól-kjelenete, 
hogy előbb eifujta s csak aztán sújtotta fe­
lóm Én lehajoltam és a lámpa egyenesen a 
tükörnek eset'. 0,1a volt a lámpa, oda lett 
a drága velencei tükör. Erre még jobban 
feldühösödött uóm s röpültek sorjába» a

ni fi i o 1 k a vázák, sörös- boros- és pálinkás 
söervizelj, teacsészók és egyóbb törékeny 
tárizyak akkor óu már biztonságban voltam 
— az ágy alatt. Ide bújtam a sötétségben.

Korán reggel, szónólkúl távoztam ha­
zulról. Tervem készen volt. A boszu edes 
lesz. Másnap a következő apróhirdetés jelent 
meg a lapokban:

1 ! ALKALMI VÉTEL 1 1
Mindenféle majolikavázák, üvegek, csészék, 
lámpák és tükrök, értékes tárgyak, törött, 
de még használható állapotban, minden el­
fogadható árban eladók. Vili. Jegenye-ut
-23 II. 9.

A cím az enyém volt. Éu meg gyö­
nyörködve néztem a szemben lóvő Yesiceiu 
hogy hány száz ember jár a feleség
nyakára.

I
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csak azt jegyzem meg hogy, eh-byeszóen lö- 
uyegtelen kéidésuek tartom, hogy a társa­
dalmi dolgokban való szereplésem felöl mi­
lyen megfigyeléseket gyűjtött a cikkíró úr.

*

Végül t. Dárdás Úri vegye tudomásul, 
hogy roszul maszkírozta magát! Ön urm 
csurgói, — hauem atádil a maszk tehát j 
hiányos; — másrészt azonban tejesen idő­
szerű — mert pár nap mulvá éppen hu,hagyó 
kedd lesz 1

Nagy-Auld 1904. február 8-án.

Dr. Szetsey István
ügyvéd.

Viszonválasz.

Igen örülök, hogy a főrendező ur ma­
gáévá tette az ügyet, így legalább nyíltan 
és egyenesen tárgyalhatunk

Első sorban azonban határozottan kije­
lentem, hogy cikkemnek sértő céljai nem 
voltak, senkit támadni nem akartam, a mint 
nem is lehetett annak tartalmát duhajkodás 
nak minősíteni.

Ennek ellenére mélyen sajnálom, hogy 
sokan azt félre őr'ették.

Főképpen azt fájlalom, hogy az a csa­
lád. a kinek mindig a legszélesebb tiszte­
lettel adóztam és aki a mulatság rendezése 
körül legtöbbet fáradozott, magát sértve 
érzi.

Ismételten nagyon sajnálom, de őket 
megbántani nem aluu tnm.

De nem akartam más családot sem, 
csak ostorozni azt a rendszert, melynek at- 
kos súlyát mindenki érzi A iádon.

Ha ezen kijelentésem ellenére mégis 
haragjukkal találkozom, ám legyen, nem tö­
rődöm sem a hideg, sem a meleg megveté­
sükkel, mert a kezemben vau az igazság és 
a közvélemény. *

A főrendező urnák ennyit:
Egész cikke nem más — mint rossz 

stilus-gyakorlat! Előttem más értéke nincs, 
mint egy Aesopu-o mesének.

Az ügyvéd ur nagy irodai elfoglaltsága 
mellett igazán magvasabban is cáfolhatott 
volna.

Nos ha személyeskedésre tereljük a 
dolgot, kijelentem, hogy a főrendező ur avval 
az eljárásával, a hogy a mulatságokat rendezi, 
rendkívül népszerűtlen az atádi fiatal embe­
rek olőtt. Vagy nem-e ellenszenves, hogy ó 
a fiatal embereket csak lábaknak és k - 
zekuek tekinti, meghívó Írásokra »'s Urner.- 
használja fel őket. Tessék több melegséggel 
és tapintattal öszeálUtáni a rendező bizott­
ságot, akkor nem történik meg, hogy előkelő 
úri emberek maradnak ki a bizottságból

Idegességemre is céloz a főrendező ur. 
Lehet hogy ón az vagyok, de nem ren­

dezek semmit; elLuben bizonyos az, hogy 
Szetsey ur olyan flegmatikus ember, hogy a 
kezeiben jéggé fagy miül. n és mégis mu­
latságokat rendez.

Az is igaz, hogy a c !<k iktuális volt, 
mert következik húshagyó kedd.

Igen, ;gen, jön a hu-li..gyókédd és az, 
atádi Carnevál királynak szomorúan IvU arra 
gondolnia, In gy egész far-an.um át ami !ett 
mási csuk u f, és ült.

*

Ennnyit az Ug- szeméi\ részére vo 
natkozólag, de nem tárgya om, mert nem 
akarok több érzékenységet csinálni Dilogi 
részére fent ártok mindent.

Török István.
(Dárda?.)

A Polgái\,Casinó estélye

A csurgót társadalmi viszonyokba ’ 
képest elég nagyszámú közönség gyű ' 
egybe a Polgári Casiuó helységeiben f. hé 
6 Au este. Csak házi estélv volt, de a t»*im k
tele voltak érdeklődő és táncoló publikummal

Kellemes meglepetést szerzett a vigalmi 
bizottság elnöke, Angyal Gut dó midőn majd­
nem rögtönzötten egész programomat nyújtott. | 
amelyről a meghívottaknak sejtelme sem 
volt.

Bevezetésül Angyal Guidó főgymuasiuuai 
tanár költői lendülettel előadott felolvasást 
tartott „Bajzza József élete a működésének 
jellemzése" cim alatt. Tette pedig ezt a 
költő születésének 100-ik óvfotdulója emlé­
kére (10U4. január 31 :) A közönség hazafias 
vállalkozását lelkesen megéljenezte

Utáni)a Bing Margit urhölgy magyar 
népdalokat énekelt, az Ő lágyan csengő hang­
ján, melyet idegenben, legutóbb B rcsou is, 
már számtalanszor megtapsoltak. Most is 
kiródemelte a sürü tapsokat, igazán szép éne­
kével. — Majd a kaszinói dalárda Mendelssohn 
„vadász k búcsúját“ adti elő a megszokott 
precizitással.

Még Kőim Lajos szavalata következett 
A „Visszavárlak“ című költeményt Itatásosán 
adta eíó. S azután ad dárda éneke fejezte be 
a programmot. A liakuci-induló hatalmas ak­
kordjai adtak meg az impulzust az általános 
jókedvnek, mely elejé1 öl végig a helyzeten 
uralkodott.

Hunem a leányok megint 13-tm voltak. 
Névszerinti Babies Mariska. Babies Bö ke, 
Baruch Vo ma, Bing Margit, Blümszridei 
lreuke*, Hóli Won . Klu.er Koruóii*, Kalmár 
Ilonka, Pápai El. a, Remeuyi Margit, Sin-, 
ger Sabm, Singer Baske, Stern Józefin 
— Az idén már 3 mulatságon dominált ez 
a szám, mely a ferjhezmenóst jelenti a leg­
újabb álmoskönyv szerint,

A vig es fesztelen mulatság a kora 
hajnalig betartott és sokan még akkor is 
s jnálták, hogy vége volt.

—1-a.

H i s a k
Halálozás. Paik Lajos ny. kir 

ügyész, volt or-z. képviselő f. hó 8. áu 
59 eves korában Kaposvárott elhunyt. 
Másnap délután temették el nagy rész­
vét mellett. Váró-útikból is többen be­
utaztak, hogy végső Htjára elkísérjék 
Halálát kiterjedt rokonság és tisztelő­
inek nagy serege siratja.

— Diákköriéért. A íőgymanasium 
hangversenye tegnap folyt le a Korona 
nagytermében, ö i szokás széria», az 
idén is tömve volt a terem s a kö­
zönség élvezettel hallgatta végig a 
programmot, mely Kovács Sándor ze­
netanár fáradságos munkájának gyü­
mölcse' Táncosokban ezúttal nem volt 
hiány s kora hajnalig vígan szólt a 
mu/.sv a. Lapzárta miatt bővebben a 
jövő számban referálunk.

— Közgyűlés A -omogycsurgoi 
takarék pen tar vészv-my iarsaság március 
6-ti délután 3 órakor tartja ez évi 
rendes közgyűlését saját helyiségeiben.

— a Szabad Lycemban f. hó 2l-én 
I déatim ö Órakor Ur. Horváth József 
fogy ma tanai" tart felolvasást Madách 

Ember Tragédiájáról.* A felolvasást 
vetített kép dv fogjak valló■ atossá tenni.

— FigyelmeztetesU A kedden 
tartandó műkedvelői előadás iránt oiv 
szokatlanul nagy az érdeklődés, hogy 
a 2 koronás jegyek már szerdán délu­
tán, tehát 7 nappal az előadás előtt, 
teljesen elfogytak, A íendezóseg 
két pot-sort a 1 itt utó tt az, 1. lie 1 y i e, 
mert igen sokan mó_' vem váltottak 
ki lefoglalt helyeiket. Újból figyel men­
tetjük tehát a közönséget, hogy jegyek­
ről jó előre gondoskodjék oiöreváitas

utján. Eddigelé már 276 ülőhely vsa 
felállítva, több nem fér — a színpad 
miatt — a terembe. A szinlap-műsort 
holnap hordják ki minden házhoz. A 
jegyvásárlásokból máris megállapítható, 
hogy az intelligencia szokatlanul nagy 
szambán lesz képviselve, ami csak he­
lyén való és dicsérendő. Az az ósdi 
tempó, hogy kereskedők és iparosok 
szimelőadáeát nem „chic* megnézni, 
már letűnt a láthatárról. Igaz, hogy 
ezek csak iparosok és nem — kóbor- 
sziuészek, de hát ez egyszer tények 
bizonyítják, hogy intelligenciánk nem 
nézi le az ipart és kereskedelmet. Töb­
ben, akik gátolva vannak a megjelenés­
ben, Leküldték a beléptijegy ellenértékét 
megváltásul. Ezeket, valamint a felülfl- 
zeíéseket is csak jövő számunkban 
nyugtázzuk.

— Szép jutalom, Gyurkovits La­
jos áll. tauitöképezdei főkertészt meg­
érdemelt kitüntetés érte a napokban. 
Járásunk íőszolgabirája az egyik, erre 
a célra szolgáló alapból járó összeget 
neki ítélte oda, a kertészet és külö­
nösen fák nemesítése terén elért kiváló, 
sikerei jutalmazásául.

— Csokonai szobor Csurgón. A.
Debrecenben megjelenő , Szabadság“ 
cimü laptársunk f. hó 7-iki számában 
a következőket irja: .Csokonai csak 
egy évet töltött Csurgón, de azért e 
kis dunántúli városban élénken él a 
költő emlékezete. Eléggé bizonyítja a 
a csurgóiak az a buzgósága, hogy 
szobrot akarnak állítani a költő tisz­
teletére. A csurgói ev. ref. főgymna- 
zium tanári kara. mint szoborbizott­
ság gyűjtött is már 2500 koronát, de 
ez még egy mellszobor elkészítésére is 
kevés, ezért a szobor-bizottság a Cso­
konai körhöz fordult támogatásért. A 
Csokonai kör egyszer már küldött ki­
sebb összeget e célra, de valószint^ 
bogy most sem fog elzárkózni a szo­
bor-bizottság kérése elől* Mindez igen 
jzép dolog, kár, hogy mi nem bírtunk 
tudomással ró a s csak ilyen messze 
kerülő utón jutunk hozzá. Hanem, 
hogy a Csokonai szoborból mikor less 
valami,, az még a távol jövendő titka.

— VÍZ 68 tÜZ. Folyhó 9-én dél­
ben szakadó esőben vágtatott végig a 
tűzoltó szerkocsi az Alsók felé vezető 
utcakon. Győri Ferencnek. Sarkadon, a 
a vágohid-utca 8 szám alatt levő 
zsuppos háza gyuladt ki. Máskor a 
meg szokott vízhiány miatt ment ne­
hezen az oltás, ezúttal pedig az eső 
akadályozta meg a gyors segélynyúj­
tást, De csak egyrészről, t. i. az em­
berek szabad mozgása tekintetében, 
inig magát a tüzet az ellenséges ellem 
csakhamar ».lnyomta. Csak a tető égett 
le, de az is biztosítva volt.

— Kamarai választások. A péeii
kereskedelmi és iparkamara még ta­
valy választotta meg tisztikarát, to­
vábbá bel és kültagjait. A ke­
reskedelmi miniszter most erősítette 
meg ezt a választást. Városunkból 
kültagok ; a) a kereskedelmi osztály­
ban Traubermaun Adám vállalkozó, b) 
az iparos osztályban Pataki Antal 
csizmadia : Póttagok pedig: a) a ke­
reskedelmi osztályban Kemény! Samu 
üvegárukereskedő, b) az iparos osztály­
ban Valtmt Imre bábos.
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— -—------ -------- ----------- - " 7,. , " ' , .„„„„n-nviist ..... í-iueró szabadéi- több mint 130 iveit s több mint ezer képpel
- Allategézségügyl mizériák. Aligha ls „ a6m é8 függeteu jelenik meg, legjelesebb íróink és müvesze-

ttdott még törvény, in tve az ennek alapján » , j . ie(t Magvaror- ink kozremükodesével. Állandóan kozol egy

Isis ssssfe-^ =r-—
napvilágot látott özöne a 
gazdák érdekképviseletei

ViVVSJ.......... - r, Ezt a
Vendeleteknek. A 

s a tenyésztők pa
nasz&f fojtonosak ezek miatt s állatforgal­
munk a legnagyobb mértékben meg van 
nehezítve. Ez a körülmény indította az Or­
szágos magyar gazdasági egyesüietet arra. 
hogy ismételten foglalkozzék állategészség­
ügyünk bajaival, illetve a forgalmat korlátozó 
kormányrendeletekkel, melyeknek Ugye .eg- 
közelebb kerül szőnyegre. Hogy lehető tel­
jességükben mutathasson ra a forgalmat 
neh zitó felesleges és a gyakorlati életben 
keresztül nem vihető intézkedésekre, az 
egyesület arra kéri a gazdákat, hogy kö­
zöljék az egyesülettel a szóbauforgó törvény­
nek és rendeetekuek azon intézkedéseit, 
melyek megváltoztatását és hatályon kivü. 
helyezését szükségesnek tartják, mint olya­
nokat, melyek a járványok elfojtására al­
kalmatlanok de e melett az álatforgalmat 
feleslegesen megnehezítik s a tenyésztőket 
megkárosítják.

— ozlkória-termesztés Magyaror­
szágon» A Franck Henriit fiai cseg kassai 
notkávégyarak igazgatósága kísérletet akar 
tenni a cikória (katángyökér = Cichorium 
inthibus) termasztésével és hirdetményben 
felszólítja a gazdákat ezen uj mivelósi ág 
kísérleti meghonosítására, kötelezve magát, 
hogy a nyersanyagot 1904. évben méter má­
zsánként 3 k. 50 fill, árban 3 0 q súly e- 
vonással átveszi a termelőktől Kassán a

lseit főleg mellek létén ; ezen kivin elbeszéléseket, kol- 
.. mAl, himv a Pesti Hu lan lemóuyeket. ismeretterjesztő s az aktuális

i SS StÄ’vi- ÄÄ ZSSSXUZ
_ 32 oldal terjedelemben jelenik meg,
tehát jóformán kétszer annyit ad olvasóinak, 
mint a többi napilap, S ez a tartalom válo­
gatóiban változatos, elsőrendű politikai ós 
szépirodalmi Írók tollából. Fómuukat.ársai: 
Tóth Béla. Gárdonyi Géza, Kőbőr Tamás, 
Murai Karoly, Bede Job, Helnn Jenő (E ta), 
Szemere Attila, b. Jósika Káimim, Kózdi-lvo- 
vacs László s a tárcaírók és írónők egész,

I sora A Pesti Hírlap az üj évtől kezdve | 
1 egyszerre kőt regényt közöl: eredetit Kóbor 
Tamástól es egy szenzációs külföldi regényt. 1 
Minden előfizető dijttaiauul tis bementve 
kapja meg a Pesti Hírlap nagy képes naptá­
ra:. minek az az eiouye minden más aján­
dékkönyv felett, hogy egesz éven át hasz­
nát lehet venni. Szóval nem hiába a legked­
veltebb, mert igazán a legtökeletessebbeu 
szerkesztett lap ma a Pesti Hírlap s az ára 
mégis csak 7 korona negyedévre, 2 kor. 40

kesztőségébeu s a vele kötött egyezseg ór“-e 
méhen kizárólag a „Vasárnapi Ujság“-ba 
írja nagybecsű szépirodalmi közleményeit: 
uj elbeszéléseit, regényeit, tárcacikkeit. A 
„Vasárnapi Újság" az 1904. évre belépő 
el fizetőinek nagyszabású, rendkívül díszes 
kiáhtásu ünnepi albumot ad ingyen. E hat 
nagy ívre terjedő, színes arany nyomat ú borí­
tékkal ellátott album ügy becses tartalmára, 
mint kiállításának díszére a legjavát adja 
annak, a mit mai irodalmunk es mUvásze- 

■ tünk nyújthat.
— Vörösmarty Album Kulturmissziót 

„Pesti Kapio“ez a szú leguemesbeb értőimé­
ben tüggetieu, szabadelvű és szókimondó lap 
es most Vörösmartyuak, a Szózat es a Ven 
cigány oserejü költőjének eieirajzavai egy­
ben legkiválóbb alkotásait (Szózat, Szép 
Ilonka, Csongor ós Tünde 6s számos ma»t) 
foglalja díszes albumba es adja karácsonyra

tiller egy bóra Kiadóhivatala: Budapest, \ •», ajándékul. A V urosmarty-Aluuiu a Zietiy
Váci-körut 78. szám. Mihaly-Album alaajabau es nagyságában ke-

<Í7ainflrilás nélküli mtifonak fe- 1 s,ul 6s e tartalmas diszkönyvet 20 nagy, — Szájpadlás nélküli muTogak te t, bb szlubtjn uyomoU mume.iekiet, tovaooa
leslegesse teszik az mylemez hasznalatat. 40_60 Si,övtígkep fogja díszítem. E gyo-
A szájból kivenni nem kell nem is le- uyül.Q Könyvet kuiacsouyi ajándékul megkapja
bet. Egy óla alatt tökéletesen lehet' it „Pe.-ti Napió“ minden ah undo előfizetője
vele beszelni és rágni. IV évi jótálás'es díjtalanul megaapja mindama uj eioüze-

aki ege.-z even at tel vagy uegyedeveu-gyárudvarbb szállítva. ------- - - - -
— Az életbiztosítás és a gazda is- Uaina j egyedüli specialista a száj pad- [uje’ r . . , nrtlktt

ru.-t dolog, bog, . gMzdiíköoöuaeg Kuieben néll[(lii mütogak készítéséből], tí u- "P/Z“ 'ti'-»

az életbiztosítás iránt. Pedig éppen a gaz-1 d a p e a t, Kerepesi ut 26 szám. Vide-; _ Hölgyeink figyelmébe. Bene Juliska
dáknál fontos tehermentesítő és családfőn- kiek megvárhatják. okleveles muuuatanitouo nyilvános jellegű
.......................... _ A Vásározol Ulsáí a le-rógibb s! magániskolájára felhívjuk a hölgyközöuseg

l,gn,g,o*'“ed“« m.7,*, s é"p Ld.lml bgjolinet. A kézimuob, ...bk. «. «rr».
ótMsuí erei Le ijesztő köpés líp, molj . jelen ™™de™ »gab.« bi.a.oan ,a,t.s Lutóiio k -
évvel 51-ik évfolyamába lépett, évenkénti utík iskolája a Vágó fele házban > ,

tartó eszközuyul az életbiztosítás, amint ezt 
számos példa eléggé illusztrálja. Hogy e 
tekintetben örvendetes haladás koustatalbaió, 
azt óypen most egy megyénkben előforduló 
eset bizonyltja. X. Y. birtokos (nevét fölös­
legesnek tartjuk közölni) meghalt, nagy 
családot ós adósságot hagyva hátra. Gaz­
daságát jól kezelő ember léven, adósságait 
youtosau rendezte és igy az egycn-U'yt fenn 
is tartotta. A kereső kéz azonban örökre 
megbénulván, a viszonyok nyomban megvál­
toztok. Az özvegyet végrehajtásokul meg­
támadták. Egy ilyen végrehajtási aktus u1- 
kalmával egy türelmetlen ügyvéd a boldogult 
iratai közt kutatott és véletlenül aábukkaut 
egy, az első magyar ált. biztosító társaság 
álta’l kiállított kötvényre, melyről az özvegy­
nek tudomása sem volt. Az ügyvéd készség 
gél vállalkozott az összeg bevételezésére; A 
szükséges okiratokat beszerezte és uhiány 
nap múlva a pénzzel gyütt visszaérkezett 
Budapestről, a hol az összeget a társaság 
hiány nélkül kifizette.

A Blagyar Festőművészet Albuma.
A magyar könyvkiadváuyok terén, feltűnést 
keltő diszmuvel fog a Pesti Napló olva.-óiua 
karácsonyi ajándékul kedveskedni. Címe A 
Magyar Festőművészet Albuaa, és gye 
uyörü foglalatja lesz a m-gyar f-stőmüvé- 
sset remekeinek. Kupeczkvtől es Mánvokiiól 
kezdve a jelenkorig, mikor Munkácsy Mihá y 
Székely Bertalan, Lot/. Káro'v, Benbzui 
Gyula és Zichy Mihály vezetésével, hatalma- 
gárda szolgája a magyar festőművészeim.
A magyar irodalomban nem jel- u“ még ehlvz 
hasonló nagy koncepciójú diszmu. Ö v, u 
nagyszabású magyar festmény ogja e dísz­
munkát ékesíteni, művészi reprodukciókban. 
E gyönyörű könyvet karácsonyi ajándékul j 
megkapja & „Pesti Napló" minden állandó 
előfizetője ós dijtalauul megkapja mindama 
uj előfizetője aki egész éven át fél vagy ne­
gyed évenkint vagy havonkint, de megszakí­
tás nélkül fizet elő a „Pesti Napló“-ra A 
„Pebti Napló* előfizetési ára; egy évre 28 
kor. Szerkesztősége és kiadóhivatal , Buda­
pest, VI, Andrási-ut 27.

Negyedszázados napilap. A Pesti 
Hírlap 1903 december havában érte meg 
alapítása 25-ik évfordulóját Ez idő alatt 
sok lapot látott születni és meghalni, míg 
6 maga diadalmasan haladt előre, a törhe-
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Criimi-sárcipők
(kalocsai)

vizmentés gumi tiicipők meleg teveszórbé- 
léssel, férfiak nők és gyermekek részére; 
teljesen vizmetes gumi vadasz-csizmák tér- gj
fiák részére legjobbnak bizonyult minőség- ygAj 
ben. eredeti orosz gyártmány, a szt.-Péter- [ga 
vári gumicipőgyár gyártmánya. ||j|j

tv a n n n n T \7 K TZ . Hfcllfax, Jackson Haines, Gazella É$
KORCSOLYÁK: es coiomims ug

Logjutáuyosabb árban kapható
LSp

Sohottola EÁrxiő
g Budapest, IV Andi assy-ut 2sz
™ Árjegyzékkel

ingyen és bérmentve szolgálok
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CSURGÓ ÉS VIDÉKE1904 február 14______________
Fen ád úgy kö/«s, mint magán- éd külön- em^mrrK^7mT77r:-a7:^mm:^:v^;^TOm2zrzm2mzz22ZZzm2mmzrarag 
órákat a feberuba ea felsőruha w/, ba-brtl, fi — ^ r
vaiammt mindnnfóie más női kézimunkákból, g ^ PESTI NAPLÓ uj karácsonyi ajancleka.
Eddig elért sikerei után ítélve bál i n szá- ti 
mitbat e közönség hathatós pártfogására

^ A Magyar
Festőművészet Albuma.

Páratlan díszít, külső kiállításában és belső tartalmában egyedül álló remekmű az, a me­
lyet a „PESTI NAl’i.Ó“ az 1904 év karácsonyára szánt meglepetésül olvasóinak. Eddigi kará­
csonyi ajándékainak díszes sorozatát tolytatja most a „PE811 NAPLÓ“, uj és minden eddigi 
ajándékot messze tuls árnyaló diszmürel, melynek cime ez lesz :

A Magyar Festőművészet Albuma

A SZERKESZTŐ POSTÁJA
Csütörtök. — Nem haragszom, de igazam van. 

Azaz hogy csak volt. Köszönet, addig is, inig a na­
pokban bővebbet. Üevözletek . .

l)r. Sz. I. — Kívánságod szerint történt. A , 
példányokat elküldte a kiaohi/atal

Dr. Styx. — Nagyatád. Öu már a harmadik 
a vitában, mely ezzel igazán elfajulna. A közérdek­
nek is meg vannak a maga határai, Minthogy pedig 
sorai tisztán személyes éliiek s uj egyének vitáját 
provokálná, nem közölhetjük le express — cikkecs-
kéjét. ., .Japául háború. Köszönjük a magvas cikkso­
rozatot, de mi napi politikával nem toglalkozunk.
Kézirata rendelkezésére áll. ....... OD„„

lrénke. Megkaptuk a verset s eltettük asza 
lóba, mint az éretlen gyümölcsöt. A közmondások es 
népdalok sor szerinti beosztása lebet dilsereudo una­
loműzés, de a verseléstől nagyon messze jár.

Lortziugstr. — A uapokb n kimentő választ 
írok, nagyon el vagyok foglalva. Addig is ktil j egy 
kis rajzot az ottani életről. Szervusz 1

Égerszög. — Köszönöm szépén a szives tudósí­
tást. Viszontszolgálatra mindig készen.

166 tk 1904.

Árverési hirdetményi kivonat.

fi A magyar festőművészet remekeinek gyönyörű 
fi foglalatja lesz ez a páratlanul álló díszmunka, 
fi amely a magyar festés remekeit fogja felölelni 
0 a XVII. század nagy magyar festőitől, Kupecki- 
1* tói és Mónyoky-'ö) kezdve egész a jelenkorig 
fi amikor Munkácsi Mihály, 8-ékely Bertalan, 
t; Lotz Mihálr Beucur Gyula, Madarász Vik­
ii tor és Zieht M Itály vezetésével hatalmas 
M gárda szolgálja a magyar festőművészet. A 

magyar irodait) > ban nincs még olyan mű, a 
mely a magyar festőművészet ilyen gazdag- 

fi ságbau mutatja be Ötven nagyszabású fest- 
íj méuyt szemeltünk ki, a melyet mesteri kivitelű
H oíven mlüapon

|fi mutatunk be a magyar közönségnek. Az ötven 
i ^ mülap nagyrésze gyönyörű

ti sok színnyomású kép

lesz olyan, mint a melyek a Vörösmarty Al­
bumot eseménnyé avatták a magyar könyvpia­
con Ezenkívül a magyar festőművészet törté­
netét a könyvben elsőrendű esztétikusaink ér­
dekes és népszerű előadásban fogják bemu­
tatni. A szöveget s-ámos festménynek a szöveg 
közé nyomott másolata fogja kisérni, úgy, hogy 
az ötven töbsziunyomásu mülappal együtt A 
Festőművészet albuma a leggazdagabb és 
legdíszesebb tára lesz a magyar festőművé­
szeinek. A magyar festőművészet albumát meg­
fogja kapui a „Pesti Napló“ minden előfizetője 
aki az év végéig, akár havonta is, de állandóan 
és megszakítás nélkül előfizető marad. Minden 
fé’reértés elkerülése végett azonban meg kell 
jegyeznünk, hogy azok az uj előtizetök, akik 
az 1904 évre szóló előfizetésük fejében Vö­
rösmarty Albumot megkapták, a Magyar F s- 
tumüvészet Albumára csak úgy tarthatnak 
igényt, ha egy további egész évre előfizetnek.

A csu' gói kir. jbiróság mint tkvt J ^ 
hatoság közhírré teszi, hogy 
Anna fj Ágoston Józsefne ukanizsai fi 
lakos vhajtatóuak Szabó Józsefne Hor- 6 
váth Katalin Miháldi lakos vhajtást 
szenvedett elleni 50 kor tőkeköv.s j A'. 
iránti vhajtási ügyében a csurgói kir. 
jbiróság tei ül étén levő Miháldi 316 
Bztjkvben Szabóne Horvath Katalin ne­
vén álló A f 1152 hrsz (szóló a gra- 
dicákai dűlőben) alatt felvett ingat­
lanra 852 koronában ezennel megálla­
pított kikiáltási árban vhajtási árverést 
elrendelte és hogy a tentebb megjelölt 
ingatlan az
1904 február 29 Ik napján d. e 10 órakor
Mibáld községházánál megtartandó nyil­
vános árverésen a megállapított kikiál­
tási áron alul i> eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlan becs árának 10 0,0-at vagyis 
85 k. 20 ft készpénzben vagy az 1888 
60 tcz. 42 § ábau jelzett árfolyammal 
számított és az 1881 november 1-éu 333 3 
1. M. rendelet 8 §-ába kijelölt ovadek- 
képes értékpapírban a kiküldtt kezű­
hez letenni avagy az 1881 60 te. 170 
§-a értelmében a bánatpénznek a bíró­
ságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályért! elismer vényt átszolgáitatui

Csurgó, 1904. jan. 12-én.
A kir. jbg mint tkvi hatóság

CSILLAG kit. albiró.

A Pesti N tp'ó előfizetési űrit egész évre 28 kor, felévre 14 kor, negyedévre
Szabó ! 0 kor, egv hón 2 kor 40 fillér, — Szerkesztősége és icadóhivatala :

Budapest, VI, Andrássy-ut 27 szám alatt van.
Tőn? TTT 7 TI TTllTT. -. v T’TTT1 TIT! inTmuxrami

S

Ne vegyen senki hangszert
inig
kir.

Reményi Mihály műbaugszerész 

szabadalom tulajdono“, a Magyar Királyi zene-akn- 

démi.t szállítója 315 ábrával ellátott legújabb kép-s ár­

jegyzékét át, uem olvassa, mely ingyen és bérmeutve 

küldetik Budapestről, VI. Király-utca 44,11.

a

KÁVÉ

Reklám kávé Santos faj tiszta 
Supe ior háztart. k. tiszta izü 

13 Jamaika uagyszemü világos 
jj Doming ' előkelő jó k. Jáva faj 
0 Cey,ou Salvador tuba táj 
ti Jáva k. libériában óriási nagy 
L* Legf Malabar vagy Mariinik 
fi Legf. és uagyszemü (Juha 
fi L’onoriko Mecca vagy a anyjává
íj Uyüugykávé minden faj

kilója
korona
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Házamat szabad kézből

ELADOM.
Bővebb értesítést n>ujt
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Pécsek János háztulaj- É
Lkutr.u

fj 4 12 
fi féle i'

1 80 
2 —

2 29 
2 40 
2 $i)
2 40 1 
2 80

)3-20- 
,8'60ig 
2-40- , 
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Biztos keresetet
uyujiunk miuden állású egyénnek sors­
jegyek eladásával uj törvényes módsze­
rünk szerint. Nem részletüzlet. Ajánla­
tok iutézendek;

„Sorsjegye ylet bankhoz“
Budapest, Vili Józsefkörut 16.

Knó- c űrnapokban. Iia több- 9 
bérmentve küldünk bárhova, ^ 

számit unk 42 és 72 fillért ‘.fá postadijért számi!unk 42 es Ti miért ^ 
Ec.mmagoukéat. Csomagolást, szállítóié-js
fi velőt nem számi unk

Megjelent!

—l1 ^

d onos

I ti V licill em*''"' ...... 4P
Minden vev nk ajándékba kapja egy

Iv.z'ánk bekőidendo bánni. > kis fény- fi 
k p - uotn cletuaeyságu fényképét és fi

fi csak a d.-ze- b.ockirozott papír ke-fi 
1 * t tort e.i viiiiér s. lm; ui3 korouA*. fi 
®A kép hasoninLisMi^a es mtive-zie- ki-... 
pvjieleért minden irányh u kezeskedünk fi

Oontinenta kávéiniport társaság •
Búd .pest, V L pór i-örut- 13. £

fi
fi

Első legnagyobb magyar szabászat! ma­
gyar szabászat! magántauulási tankönyv. 
350 öldal -- 410 rajzzal, fűzve 10 korona 
kötve 12 korona. Férfi és női szabók ré­
szére. Fehérnemű szakkönyv 1 korona. 
Szabászat tanítványokat elfogadok, Mehr 
8á uel oki. uiüszabáazat,tanító Budapest, 
V11. Kazincy utca 36 H

Szerelők és bádogosok figyelmébe 1
Augensteln Hugó Budapest, VI Vesselé- 
uyi ne. Ili - Minden nemű íviámpák, 
csillárok és az összes világítási felszere­
lem anyaguk ráki ára. Különféle sárga és 
vörösréz asztali lámpák. -- Prágán Aloi* 
femáiugyára Bécs — Budapest, apecia- 
ii-ta világítási cikkekben.

■
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jrp_p^Azbesfcement-pala
HATSCH EK LAJOS SZAB.

Elpusztíthatatlan, könnyű, tetszetős, olcsó és tűzálló tető fedöanyag

ETERNIT MÜVEK Hatschek Lajos BUDAPEST, VI, Andrássy-ut 33.
Elsőrangú referenciák. — Jótállás. —- Évi gyártás I5U0 kocsirakomany — Kér jen ismertetést 2-12

> §|

1

ff®
Unghváry1 
^László-

(Czeglédi) joo holdas bor 
termi szölötelepének; továbbá 

gyümölcs- ős szólöfaiskolájának 
árjegyzéke megjelent, hol 5 krajezár- 

tól felfelé nemes csemeték, 2 forinttól 
felfelé sima és gyökeres szőlővesszők; 
továbbá ,— 16 — 18 forinttól felfelé saját - 
termésű rendkívül finom újboi ok kap­
hatók. Ezenkívül mindenféle gyümölcsfa- 
vadoncz, akácz- és gleditschla-csemelék 
^Tessék árjegyzéket (borról is) 

kérni.

V

HITELT NYÚJTOK
1—2—3 évre (kamat nélkül): városok, közsé­

gek megyék, vizszabályozú társulatok, mérnöki hiva­
talok, szövetkezetek, nagyobb uradalmak s más hi­
telképes testületeknek.

A hitelnyújtás szölővesszőre és bon a
nem vonatkozik.

R

Szőlőlugast
ültessünk minden ház mellé és kertjeink­

ben föld- és homoktalajon.
Erre azonban nem minden szőlőik) alkalmas, (bár 

mind kúszó természetű) mert nagyobbrésze ha megnő 
is, termést ucm hoz, ezért sokan nem értek el ered­
ményt eddig. Ilol lugasnak alkalmas fajokat ülteti k, 
azok bőveu ellátják házukat az egész szőlóérés ide­
jén a legkitűnőbb muskatály és más édes szőlőkkel.

A szőlő hazánkban mindenütt megterem a nincsen 
oly ház, melynek fala mellett a legcsekelyebb gon­
dozással felnevelhető nem volna, ezenkívül más épü­
leteknek, kerteknek, kerítéseknek sib. a legremekebb 
dísze, anélkül, hogy legkevesebb helyet is elfog alua 
az egyébre használható részekből. Ez a 1, gbáládato- 
sabb gyümölcs, mert minden évben terem.

A fajok ismertetésére vonatkozó, színes fény- 
nyomatu katalógus bárkinek ingyen és bement>e 
küldetik meg, aki czimét egy levelezőlapon tudatja.

Czim :
Érmelléki első szőlőoltvrínytelep Nagy-Kúgya, 

u, p. Székelyhid.

ISzőlőtelepitök figyelmébe! 
!! SZŐLŐOLTVÁIfYOK ! 1

Megeredésórt, fajtisztaságért felelőség vállaltatik,
S'&3T Ezer darab 65 forint

R'P -ria Portalison és Monticoiáu; Oportó, ol tsz Ruling, Mézesfehér, Kövi­
dinka, Eule Bakai-, Rijuii Ruling, Leányka, Alicante boueher.

Csemege fajok ezer darab 75 forint
Muskat di. Róbert Hogg, Maskat Otonell, Muskat Ferdiuánd Lessees, 

Ezeréves Magyarország emléke, Musktf, Hamburg black Mulacóff Usum. 
Ezek szokván tél esik annyiban különböznek, hogy néhány milliméterrel 
vagy fövidebbek vagy hossz tbbaK, a mi tel-pitésuél számításba se jöhet.

Lugösoltvany 20 darab 2 óriássá! 16 korona.
Rendelésnél 1 3 ad lőiegben Kll (fentiKivánaha szokvány minőségűek kel 

is szolgálhatok ezre 105 formt.

Szigyárto Nagy Mihály
SZŐLŐGAZDASÁGI INTÉZŐ.

Medgyes, Nagyit iikül lő megye.

yz Könyvnyomda, könyvkötészet, könyv- és papírkereskedés.
1 . a MiiimiiiiimíVMiiHmuiiiimiiiiiiiiini iiiuiiiiiiiimiii.iimniiiiiiiiiiiimiiiiimmiimii mmimiiiMimiimiiimmiimu minin mimmimimmiiiiimimiiiiiiiimiimiimiiimi'iiiiimiimmmimiimiiiiiiiitiiimiiiiiiiii
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... . .Ajánlja legújabb hetükkel és díszítésekkel felszerelt
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gy

minden e szakmába vágó munkák ízléses olcsó és pontos előállítására, — jfT
úgy, hogy e téren bárkivel kiá\lja a versenyt. Továbbá

-ü köny vkötésétét tár tár tár
a legegyszerűbbtől a diszkötéslg készülnék könyvbekötések A melyben egyik legnagyobb

-K-K-K
-Ki

-K
kész nyomtatvány raktárában

T| minden községi, ügyvédi, végrehajtói, tej sző vétké­
ig zeti, és hitelszövetkezeti nyomtatványok nagy vá­

lasztékban kaphatók-K
-+$

-K
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-K-e?
K-K
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Nyomatott Vágó Gyula könyvnyomdájában Csurgón 1904


